Упражнение 4








Подготовительная часть


Сохнани документ в свою папку пою названием Harjutus4_Nimi_Perekonnanimi.


Тект заголовка «подготовительная часть» сконвертируй в заглавные буквы, измени шрифт, подчеркни так, чтобы были подчеркнуты только буквы, а пробелы остались неподчеркнутыми.


Под заголовок напечатой свое имя и фамилию.


Данный список заданий (1- 7 пункт) офоми так, чтобы левый край был отступлен от основного тектса на 2 см вправо


В конец подготовительной части добавте логотип Таллинского Университета


Измени расположения листов в документе так, чтобы первый лист остался вертикальным, а следующие листы были горизональными. Начиная со второго листа текст должен находиться в двух колонках.


Далее следи за требованиями, приведенными в основной части








Основная часть





Определи сколько букв «А» использовано в данном документе и напиши здесь ответ


Следующая часть текста является стихотворением, где вместо переврда строки использовалась звездочка (*). Замени звездочку на перевод строки автоматически, затем полученный текст расположи посередине. Далее, добавь заголовку ссылку на автора (Juhan Liiv)


Сделай так, чтобы стихотворение располагалось в отдельной колонке листа





*Kanarbik**Oh kanarbik, oh lilleke,*nii kхle sьgis sццdi teel.*Nii vдsind siin, nii kurb mu meel;*sa pehmelt, хrnalt хitsed veel,*oh lilleke!**Oh kanarbik, oh lilleke!*Mind rхhub kurbus rдngasti:*seal arm, seal surm, seal sьgise,*su silm nii taevasinine,*oh lilleke!**Oh lilleke, oh lilleke,*ma tahaks, tahaks хhtule.*Oh sureks, vaikiks sьda mul,*nii kutsuv, nхiduv ilu sul,*oh lilleke!**[1909]*





Проверь, этот текст уже дожен находиться в начале следующего столбца. Далее приведены некоторые формулы химии, где необходимо привести индексы в надлежащий вид и вместо фраз «выделяется газообразно» и «выделяется осадком» поставить стрелочки вверх/вниз.





2NaHCO3 = Na2CO3 + H2O + CO2  выделяется газообразно


Ca3(PO4)2 + 3H2SO4 = 2H3PO4 + 3CaSO4  выделяется осадком


Cu + 4HNO3 = Cu(NO3)2 + H2O + 2NO2  выделяется газообразно





Далее спомощью встроенного редактора напиши следующие формулы физики
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Далее используя символы напиши следующий текст
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Сконвертируй следующий текст в таблицу. Просортируй данную таблицу так, чтобы в столбце «количество» товары находились по возрастающему порядку. Для приведенной таблицы оформи диаграмму как показано на рисунке. Цвета диаграммы измени.





NIMETUS KOGUS


Rukis 52


Nisu 41


Kaer 25


Oder 18


Mais 12





�


Установи для следующего текста английский язык для проверки грамматики и при помощи автоматических средств исправь ошибки в тексте





Processing. In preparation of better-quality coffees, the berris are handpicked selectively as they ripen. Next, the cofee bean must be separated from the berry or “pulp.” Machines with rotating drums or discs do this. Then a process of soaking and fermenting removes the remaining pulp. The beans are then washed and dried, either by sun or machine, to remove the finaal, thin skin called “parchment”. In areas where the water is scare, coffee may be procesed dry, by spreading the berries out to dry on the ground, or on concrete or stone floors called “barbekues.” The drying process may taken several dayz during which the berries are turned many times to promote the evaporation of moisture. Subsequently, the dried pulp are separated from the beans by mashine, and carefull attention to sorting eliminates any imperfect beans. If done with care, this dry method of processing can produce good coffee, exhibiting unique and earthy flavours. Finali, the greeen coffee beans are polished and graded according to origin, size quality of preparation, and taste or “cup quality.” Once quality is determined, and the green beans are bagged, they is readi to be sold. Coffees are imported green from their country of origin. The next major step in the life of a green coffee bean is to be roasted and possibly flavoren. A questionnaire was carry out during the research work. There were 244 answers mainly from the teacers and pjupils of Tartu Kivilinna Grammar School. There were 156 persons who considered themselves coffee consumers, 243 of them had tasted the coffee produced by ProCoffee in Estonia, Tartu, and other coffee species imported to Estonia. According to coffee trinkers, they consume it because of habit, its good taste or because of its stimulating efect.











Переведено с упражнения составленого преподователем: Indrek Peil peil@syg.edu.ee


